

# ప్రజా వినికిడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

**ప్రజా వినికిడి**  
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు  
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను  
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి  
8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2    సంచిక - 300    మంగళవారం 14 జనవరి 2025    ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్    పేజీలు - 6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts



## కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు

**ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రధాని మోడీ, స్పీకర్ ఓం బిర్లా చిరంజీవి,**

న్యూఢిల్లీ/జనవరి 13: ప్రజావినికిడి, తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంక్రాంతి సందర్భంగా అంబరాన్ని అంటున్నాయి. రంగురంగుల రంగవల్లులతో గ్రామాలు, పట్టణాలు ముస్తాబు కాగా.. కోడి పందేలు, ఎడ్ల పందేలతో

పండగను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. మరోవైపు కేంద్ర బౌగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఇంట్లో సంక్రాంతి సందర్భంగా హోరెత్తిపోతున్నాయి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని ఆయన నివాసంలో సోమవారం సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ వేడుకకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీతోపాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులు, సిసీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతిప్రజ్వలన చేశారు. **మిగతాది 2లో...**

## పెట్టుబడులకు తెలంగాణ గమ్యస్థానం కావాలి

తెలంగాణలో సానుకూలతలను ప్రపంచానికెవరిచేయండి మన పారిశ్రామికవిధానం ప్రపంచాన్ని ఆకర్షిస్తోంది ప్రభుత్వ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులు రాష్ట్రాన్ని బలమైన ఆర్థికవ్యవస్థగా నిలబెట్టాయి ఐటీ, పరిశ్రమలశాఖ అధికారులతో సిఎంఠేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష గత దావోస్ పర్యటనలో పెట్టుబడుల సమీకరణ, పురోగతిపై ఆరా



**ఈ నెల 16 నుంచి 22 వరకు మళ్లీ సింగపూర్, దావోస్ పర్యటనకు ముఖ్యమంత్రి** హైదరాబాద్/జనవరి 13: ప్రజావినికిడి, పెట్టుబడులకు గమ్యస్థానంగా ఇప్పటికే తెలంగాణ దేశంలో అం దరి రృష్టిని ఆకర్షిస్తోందిని సిఎం ఠేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశ, విదేశాల్లో పేరొందిన కంపెనీ లు భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు రాష్ట్రంలో అ సుకూలమైన వాతావరణమందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. పూర్వరీ సిటీగా వెలుగొందుతు న్న హైదరాబాద్ పరిధిలో ఉన్న సానుకూలతల ను ప్రపంచ వేదికపై పరిచయం చేసేందుకు నన్నద్దంగా ఉండాలని అధికారులను సిఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పారిశ్రామిక విధానం అందరినీ ఆకర్షిస్తోందని సి ఎం ఠేవంత్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తొలి ఏడాదిలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు, అభివృద్ధి పనులన్నీ **మిగతాది 2లో...**

**బడ్జెట్లో కిసాన్ సమ్మాన్ నిధికి కేటాయంపులు పెంచిన మొత్తం అందచేసేలా ప్రణాళికలు**

**2లో**

**ప్రారంభమైన మహాకుంభమేళా తొలిరోజే కోటిన్నరమంది పుణ్యస్నానాలు**

**2లో**

## ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తున్నాం

మంచి పనులు చేసి శభాష్ అనిపించుకుంటాం సాగునీటి సమస్యలను తీర్చేలా కార్యచరణ పది నియోజకవర్గాలకు నీరందించే బాధ్యత మాదే మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి మంత్రుల శంకుస్థాపన



కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా నిలిచిన మీ త్యాగాలు మర్చిపోమని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం రూ. పది వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి ఒక్క ఎకరాకు కూడా సాగునీరు ఇవ్వలేదని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. జూలూరుపాడు టన్నెల్ పూర్తయితే.. పాలేరుకు గోదావరి జలాలు వస్తాయన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని 10 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు సస్యశ్యామలం చేయాలన్నదే తన రాజకీయ లక్ష్యమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అలాగే సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి కావడంతోపాటు భద్రాచలంకి రైల్వే లైన్, కొత్తగూడెంకు ఎయిర్ పోర్ట్ రావాలన్నారు. మీ కష్టాలు తెలుసు, మీ అవసరాలు సైతం తనకు తెలుసునన్నారు. అన్ని పనులు పూర్తి చేసి.. మీతో శభాష్ అనిపించుకుంటా నని.. అంతే తప్ప, ఛీ చీ అని మాత్రం అనిపించుకోనని ఆయన పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం జిల్లాలోని రఘునాథపాలెం మండలం మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి తుమ్మలతోపాటు ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, ఇతర మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి,

**కొత్త రేషన్ కార్డుల మార్గదర్శకాలు**  
గ్రామసభల్లోనే లబ్ధిదారుల ఎంపిక లబ్ధిదారుల వివరాలతో ఫ్లెక్సీలు సంక్షేమ పథకాల అమల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీల భాగస్వామ్యం రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియ వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు రైతుభరోసా కులాలు, పార్టీలకతీతంగా ప్రతి పేదకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు పథకాల సమీక్షాసమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

**2లో**



**చీకుర్ల సుదర్శన్, మామిడిపల్లి గ్రామ యువకుల & వాలిబాల్ అసోసియేషన్ మహాబూబ్ నగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో 5వ రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ - 2025 Open to all volleyball tournament**

మహాబూబ్ నగర్ యూత్ వాలిబాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణలోని ఏడుగురు ప్రాథమిక పాఠశాల వాలిబాల్ గ్రౌండ్, గ్రామం మహాబూబ్ నగర్, మండలం నందిగామ, జిల్లా రంగారెడ్డి నందు రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ క్రీడా ఉత్సవాలు నిర్వహించుటకు నిర్ణయించబడినది. కావున టోర్నమెంట్ ని విజయవంతం చేయగలరని మనవి.

**తేది: 18 మరియు 19 జనవరి 2025**

ఓపెన్ టు ఆల్ విభాగం	రూరల్ విభాగం
మొదటి బహుమతి 50,000/-	మొదటి బహుమతి 20,000/-
రెండో బహుమతి 25,000/-	రెండో బహుమతి 10,000/-
మూడో బహుమతి 10,000/-	మూడో బహుమతి 5,000/-

**1. ఎంట్రి ఫీస్ 300/-**  
2. 18-01-2025 ఉా 10:00 గంటలకు వచ్చిన జట్లకు ఎంట్రి ఫీస్ ఉండదు.  
3. నిర్ణయిత సమయంలో రాని జట్లకు ట్రాన్స్ఫర్ చేయబడుతుంది.  
4. ఒక జట్టులో ఆడిన ఆటగాడికి వేరే జట్టులో అవకాశం ఉండదు.  
5. వీక్షకులకు మరియు క్రీడాకారులకు భోజన సౌకర్యం కలదు.  
6. ప్రతి ఆటగాడు యూనిఫామ్ ధరించి పాటిల్లో పాల్గొనగలరు.  
7. రూరల్ విభాగంలో పాల్గొన ఆటగాళ్ళు సాంత గ్రామానిక ఆదారి ఆధారితాల్ తప్పనిసరి.  
8. రూరల్ విభాగంలో ఉమ్మడి మహాబూబ్ నగర్ మరియు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని క్రీడాకారులకు మాత్రమే అనుమతి.  
9. ఎంపైర్ మరియు ఆర్గనైజింగ్ నిర్ణయం తుది నిర్ణయం. ఆటగాళ్ళు ఈ విషయంలో నిర్మాహకులకు సహకరించవలెను.  
10. రెండు రోజుల వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ కావున సకాలంలో విచ్చయగలరు.

**ఆర్గనైజర్స్**  
ఏ. మహాష్ 8328425794, ఏ. శ్రీధర్ 9948393155  
షఫీ 9948631724, విసయ్ 6303992124  
ఫోన్ 9542208552



# మొగల్తూరు సంక్రాంతి సంబరాలలో నగర యువత సందడి

### స్థానిక పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జక్కంశెట్టి రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి ఉత్సవాలకు మిత్రుల ఆహ్వానం..

ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్):13 జనవరి సంక్రాంతి పండుగ వస్తుందంటే చాలు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు చూడవచ్చి అంతా ఇంతా కాదు. హైదరాబాద్ నగరం అయితే సగం పైన ఖాళీ అవుతుంది. స్వగ్రామాలకు కుటుంబాలతో సహా చేరుకుని బంధుమిత్రులతో సాంప్రదాయంగా వస్తున్న ఆటపాటలతో సంక్రాంతి సెలవులు గడిపేస్తారు. ప్రపంచంలో ఏ మూలో ఉన్న తెలుగువానికైనా సంక్రాంతి జ్ఞాపకాలు మరువ లేనివిగా ఉంటాయని అనడం అతిశయోక్తి కాదు. ఇదంతా ఒక ఎత్తైతే స్థానికులతో పాటు అనేకమంది నగరవాసులు ముఖ్యంగా ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో జరిగే సంక్రాంతి సంబరాలను దగ్గరుండి చూడాలని ఆశిస్తారు. దీనిలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్, మొగల్తూరు మండలం కాశీపట్నం గ్రామానికి చెందిన మిత్రుడు జక్కంశెట్టి ప్రసాద్ ఆహ్వానం మేరకు నగరం నుండి కోరని కిరణ్ కుమార్,కోరని మహిపాల్,నర్వ



భాస్కర్,రాజశేఖర్, నిరుడు సర్వేష్ ముదిరాజ్ మిత్ర బృందం కాశీపట్నం గ్రామానికి చేరుకున్నారు. కాశీపట్నం గ్రామంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జక్కంశెట్టి రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి ఉత్సవాలలో ఈ మిత్ర బృందం పాల్గొని సందడి చేశారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా స్థానికంగా నిర్వహించే పోటీలలో నగరానికి చెందిన కోరని కిరణ్ కుమార్ మిత్రబృందం పాల్గొన్నారు.



# “జాతీయ పతాకం”పై అవగాహన

### ప్రజావినికిడి, (హిమాయత్ నగర్):



సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని చేతన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేకటోయిన శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో హిమాయత్ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో చిన్నారులకు జాతీయ పతాక ప్రాముఖ్యతపై ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలు గాంధీ కుడీర్,మల్లికార్జున నగర్,ఆధర్వ బస్టీ ప్రాంతాల్లో జరిగాయి. సుమారు 400 మంది చిన్నారులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని, జాతీయ పతాకం యొక్క చారిత్రక, సాంస్కృతిక ప్రాముఖ్యత గురించి అవగాహన పొందారు. సంక్రాంతి పండుగ సమయంలో పిల్లల్లో దేశభక్తి భావనను పెంచడమే ఈ కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేకటోయిన శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ, సంక్రాంతి మన సంస్కృతిని,బక్కుతను ప్రతిబింబించే పండుగ. పిల్లలలో జాతీయ పతాకం పట్ల గౌరవం, దేశ భక్తి భావనను పెంపొందించడమే తమ లక్ష్యమని అన్నారు.ప్రజల నుండి ఈ కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభించింది.చేతన ఫౌండేషన్ సమాజ సేవలో ఎల్లప్పుడూ, ముందంజలో ఉంటుందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్,శ్రీశైలం, రమేశ్,కార్తిక్ ముదిరాజ్,భరత్, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మేనగారి శ్రీ గోదాదేవి రంగినాథ్ స్వామి వారి కళ్యాణం..

### ప్రత్యేక ఆకర్షణగా గోదాదేవి అలంకరణతో చిన్నారి ఒగ్గు గాయత్రీ..



ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): షాద్ నగర్ నియోజక వర్గ కేంద్రంలోని జానంపేట శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ గోదాదేవి రంగనాథ స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం సోమవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో అర్చక బృందం ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా గోదాదేవి అలంకరణగా మున్నిపల్ కోఆప్షన్ సభ్యులు ఒగ్గు కిషోర్ కుమార్ల ఒగ్గు గాయత్రీ గోదాదేవి అలంకరణలో భక్తులను అలరించడం విశేషం.శ్రీ గోదార గణ స్వామి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ఆలయానికి తరలివచ్చారు.



# ఘనంగా రేపు19వ ఉరుసు

### ప్రజావినికిడి,(అంబర్ పేట్):

అంబర్ పేట్ నియోజక వర్గం పట్టణ నగర్ లో రేపు (బుధవారం) 19వ హజరత్ గులాం దస్తగిరి సాధిక్ షా ఖాద్రి రహమతుల్ లా ఆలే ఉరుసు ఈ షరీఫ్ (సందల్) కార్యక్రమాన్ని దస్తగిరి పీఠాధిపతులు గులాం నిజాముద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పీఠాధిపతులు మాట్లాడుతూ,తమ పీఠం వద్దకు వచ్చే భక్తులకు తమ కోరికలు నెరవేరుతాయనే విశ్వాసంతో ఇక్కడకు రావడం జరుగుతుందని అన్నారు. అన్ని కుల మతాలకు అతీతంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు.అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు ప్రముఖులు విచ్చేయనున్నట్లు తెలిపారు.



# హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి నివాసంలో భోగి వేడుకలు..

ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్): ఈ వేడుకలకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు హరీష్ రావు,సబితా ఇంద్రారెడ్డి,ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు కాలేరు వెంకటేశ్,ముఠా గోపాల్,పాడి కౌశిక్ రెడ్డి,బందారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్,సీనియర్ నాయకుడు కార్తిక్ రెడ్డి తదితరులు హాజరయ్యారు.



# సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కోరని రాజ్ కుమార్..

ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్):13: జనవరి భోగి, సంక్రాంతి పండుగలను పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రాజ్ కుమార్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాయింట్ సెక్రటరీ కోరని రాజ్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఆచార సంప్రదాయాలకు పెద్ద పీట వేసే తెలుగు వారందరికీ భోగి, సంక్రాంతి,కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సంక్రాంతి ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో సరికొత్త కాంతులు నింపాలని,తెలుగు వారందరూ సుఖ సంతోషాలతో గడవాలని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి పథంలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలియజేశారు.



# ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తున్న ఘనత మా ప్రభుత్వానిది.

### షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్..



ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం లో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. నాలుగు పథకాలను ఈ సందర్భానికి ప్రవేశపెడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కి, కేబినెట్ కు ధన్యవాదములు తెలిపారు.గత ప్రభుత్వం రైతు బంధు పేరిట పెద్దలకు, గుట్టలకు,రోడ్లకు కూడా కట్టబెట్టి ప్రజాదానాన్ని 21000 కోట్లు వృధా చేశారన్నారు.ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేసే కేవలం సాగు చేస్తున్న రైతులకు మాత్రమే ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.గ్రామాల్లో కమిటీ లు వేసి రైతు భరోసా కు అర్హులైన రైతులను గుర్తించి బహిరంగంగా గ్రామ సచివాలయం లో వెళ్లజేస్తున్నారన్నారు. ఇందిరమ్మ ఆశ్రమం భరోసాలో ఇల్లు లేని పేదలకు ప్రతి ఒక్కరికి ఇల్లు కట్టించడమే ద్యేయమన్నారు. భూమి లేని నిరుపేదలకు ఉపాధి హామీ పథకాన్ని పాటిస్తామని అమలు చేస్తామన్నారు.బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన దబెట్ టెక్ రూమ్ లు అసంపూర్ణంగా,నాణ్యత లేకుండా నిర్మించి నివాసాలకు నిరాశయంగాగా ఉన్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో గత పది సంవత్సరాలనుండి ఒక్కరేపట్ల కార్డు కూడా వ్వలేదని,త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇస్తూ, పేదలకు సోనా మాసూరి బియ్యం పంపిణీ చేస్తామన్నారు.

# అత్యాశకు పోయి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దు

### -పండుగను కుటుంబసభ్యులతో జరుపుకోవాలి -తల్లాడ ఎస్సై కొండలరావు సూచన

తల్లాడ/జనవరి 013ప్రజావినికిడి: సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని ప్రతిఒక్కరూ తమ కుటుంబ సభ్యులతో జరుపుకోవాలని తల్లాడ ఎస్సై కొండలరావు సూచించారు. యువత కోడిపందాలు, పేకాట, జూదం తదితర చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. ఒక్కసారిగా సంపాదించాలనే అత్యాశకు పోయి బెడ్డింగులు, పంచేలకు పాల్పడితే కుటుంబాలు చిందరవందర అవుతాయని అన్నారు. కష్టపడిన సొమ్మాకే విలువ ఉంటుందని, ఎవరూ

కూడా డబ్బు వస్తుందనే అత్యాశకు పోయి జీవితాలను చిన్నాభిస్సం చేసుకోవద్దని సూచించారు. యువత మద్యం సేవించి డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, చట్టాలు కఠినంగా ఉన్నందున జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. పండుగ పూట కుటుంబ సభ్యులతో పిల్లాపాపలతో ఆనందోత్సాహాల నడుము ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.







బాక్సాఫీస్ను షేకాడిస్తున్న డాకు మహారాజ్..

# తొలిరోజే కలెక్షన్లు ఊచకోత!

నందమూరి సటసింహం బాలకృష్ణ హీరోగా నటించిన హై వోల్టేజీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ డాకు మహారాజ్ సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. మాన్ మువీలకు కేరాఫ్ అడ్డంకగా పేరుగాంచిన యువ డైరెక్టర్ బాబీ కొల్లె, బాలయ్య కాంటినెంట్తో డ్రైక్షన్లు ముందుకొచ్చిన ఈ మువీ తొలి రోజు నుంచే బాక్సాఫీస్ను షేక్ చేస్తుంది. మరోవైపు పాజిటివ్ రివ్యూలు, మౌత్ టాక్తో బాలకృష్ణ సాటిడ్ ఓపెనింగ్ మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసింది. బాలయ్య వన్ మ్యాన్ షో అంటూ ఫ్యాన్స్ సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ మూవీ ఫస్ట్ డే బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లు సాధించినట్లు ట్రేడ్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. డాకు మహారాజ్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తొలి రోజు ఏకంగా రూ. 56 కోట్లు వసూలు చేసింది. ఇక ఈ రోజు ఆదివారం, పైగా పండగా కూడా.. దీంతో థియేటర్లన్నీ కిటకిటలాడిపోతున్నాయి. గాడ్ ఆఫ్ మా సెన్ బాలయ్య దూకుడుకు బాక్సాఫీస్ కలెక్షన్ తో పాటు అన్నిచోట్ల థియేటర్ ఫుల్ ఆక్యుపెన్సీ కూడా నమోదు చేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో ఈ రోజు కూడా థాట్ బస్టర్ జోనును కొనసాగిస్తోంది. యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ మువీ సంక్రాంతి సెలవుల్లో బాక్సాఫీస్ను మరింత కొల్లెగొట్టే అవకాశం ఉన్నట్లు ట్రేడ్ నిపుణులు భావిస్తున్నారు. కాగా అఖండ, వీరసింహారెడ్డి, భగవంత్ కేసరి వంటి వరుస విజయాలతో హ్యాట్రిక్ కొట్టి మాంచి ఊపులో ఉన్న బాలయ్య.. ఇప్పుడు మరో విజయాన్ని తన ఖాతాలో జమ చేసుకున్నాడు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్చ్యూన్ ఫోర్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్యలు భారీ బడ్జెట్తో డాక్ మహారాజ్ మువీని నిర్మించారు. ఇందులో బాలకృష్ణ సరసన ప్రగ్యా జైస్వాల్ హీరోయిన్ గా నటించగా శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, చాందినీ చౌదరి, ఊర్విశి రౌతేలా, సబినో ఖేదేకర్, హర్షవర్ధన్, హిమజ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఇక బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ బాబీ దియోల్ ప్రతినియకుడు (విలన్) పాత్రలో అలరించారు. పాటల మాంత్రికులు ధనుస్ స్వరాలు సమకూర్చారు. విజయ్ కార్తీక్ కన్నన్ ఛాయాగ్రహణం, రూబెన్ %- % నిరంజన్ దేవరమానే ఎడిటింగ్ అందించారు.



చేసినా సినిమాలన్నీ యావరేజ్..

# ఒక్క సినిమాతో పాన్ ఇండియాను షేక్ చేసింది

సెలబ్రెటీ ఫ్యామిలీ నుంచి ఇండస్ట్రీకి నటిగా అడుగుపెట్టింది. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో భారీ రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటున్న బ్యూటీన్ లో ఆ అమ్మడు ఒకరు. చిన్నవయసులోనే కోట్ల రూపాయలను సంపాదించింది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో నిత్యం గ్లామర్ ఫోటోస్ షేర్ చేస్తూ నెటిజన్స్ మతిపోగొట్టేస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ వయసు 27 సంవత్సరాలు. కానీ కోట్ల కొద్దీ ఆస్తిపాస్తులు కూడబెట్టింది. చాలా కాలంగా హిట్స్ లేక సతమతం అయిన ఈ వయ్యారి గతేడాది పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ ఖాతాలో వేసుకుంది. దీంతో ఈ బ్యూటీ క్రేజ్ మారిపోయింది. ఒకే ఒక్క సినిమాతో ఏకంగా ఇండస్ట్రీని షేక్ చేసింది. ఇంతకు ఆ హీరోయిన్ ఎవరో తెలుసా.. ? ఆమె మరెవరో కాదు.. బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్. ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా లెవల్లో ఓరేంజ్ ఫాలోయింగ్ క్రియేట్ చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ. హిందీలో విభిన్నమైన కథలను ఎంచుకుంటూ సినిమాలు చేస్తున్నప్పటికీ అశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేకపోయింది. నటిగా అద్భుతమైన నటనకు ప్రశంసలు అందుకున్న జాన్వీకి సరైన ట్రేక్ రాలేదు. గతేడాది యంగ్ టైగర్ ఎస్వీఆర్ సరసన దేవర సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా సూపర్ హిట్ కావడంతో ఈ అమ్మడు క్రేజ్ ఊహించని రేంజ్ లో మారిపోయింది. దీంతో తెలుగులో మరిన్ని ఆఫర్స్ క్యూ కట్టాయి. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ సరసన డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు తెరకెక్కిస్తున్న మూవీలో నటిస్తుంది. అలాగే దేవర పార్ట్ 2లో నటిస్తుంది. దేవర సినిమా తర్వాత జాన్వీ క్రేజ్ అమాంతం పెరిగిపోయింది. 27 ఏళ్ల వయసులోనే కోట్ల ఆస్తిని కూడబెట్టింది. తల్లి స్టార్ హీరోయిన్, తండ్రి బడా నిర్మాత అయినా కూడా జాన్వీ సొంతంగా సంపాదిస్తూ కోట్లు సంపాదించింది. కొన్ని రోజుల క్రితం ఓ ఖరీదైన బంగ్లాను కొనుగోలు చేసింది. అలాగే ఈ అమ్మడి దగ్గర కాస్టీ కార్లు ఉన్నాయి. అలాగే సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోతతో కుర్రాళ్లకు వెర్రెక్కిస్తుంది.



మన్మథుడు హీరోయిన్ అన్నపై హాట్ కామెంట్స్ దుమారం..

# డైరెక్టర్ త్రినాథరావు నక్కిన క్షమాపణలు

త్రినాథ రావు నక్కిన డైరెక్టర్లో సందేబ్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం మజాకా. రీతూపర్వ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. మన్మథుడు ఫేం అన్న కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. కాగా టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్లో త్రినాథరావు నక్కిన చేసిన కామెంట్స్ ఇండస్ట్రీ సర్కిల్లో తీవ్రదుమారం రేపాయి. ఈవెంట్లో త్రినాథ రావు నక్కిన మాట్లాడుతూ.. మన్మథుడు సినిమా తర్వాత అన్న ఈ సినిమాలో నటించడం ఆనందంగా ఉండంటూ.. ఆమె ఫోటోస్ నుంచి వచ్చాక నన్ను ఉండని, కాదమ్మూ తెలుగుకు సరిపోదు, కొంచెం అన్నీ ఎక్కువ సైజులో ఉండాలని చెప్పా.. పర్మెట్ ఇప్పుడు కొంచెం ఇంప్రోవ్ అయిందంటూ కామెంట్ చేశాడు. ఈ వ్యాఖ్యలపై తీవ్ర



అభ్యంతరం వ్యక్తమవడమే కాకుండా మహిళా కమిషన్ దృష్టికి కూడా వెళ్లింది. త్రినాథరావు వ్యాఖ్యలను సుమోలోగా సీక్వరించిన మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ నేరేళ్ల శారద.. త్వరలోనే నోటీసులు జారీ చేస్తామన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా త్రినాథరావు ఎక్స్ వేదికగా క్షమాపణలు తెలియజేస్తూ వీడియో విడుదల చేశాడు. అందరికీ నమస్కారం.. ముఖ్యంగా మహిళలకు, అన్నకు.. నా మాటల వల్ల బాధపడ్డ ఆడవాళ్లందరికీ నా క్షమాపణలు తెలియజేసుకుంటున్నాను, నా ఉద్దేశ్యం ఎవరిని బాధ కలిగించడం కాదు తెలిసి చేసినా తెలియకుండా చేసిన తప్పే తప్పే మీరందరూ పెద్ద మనసు చేసుకొని నన్ను క్షమిస్తారని కోరుకుంటున్నానన్నారు.

# అజిత్ కుమార్ విదాముయార్ల టైలర్ అనాన్స్మెంట్ టైం ఫిక్స్!

కోల్పోవడం స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల్లో నటిస్తున్నాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి మగిజ్ సుమోలోగా నటిస్తున్న విదాముయార్ల ఒకటి. తిరుమేని దర్శకత్వం వహిస్తున్న విదాముయార్ల ఒకటి. ఏకే 62గా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో త్రిష ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. కాగా అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న టైలర్ ఆఫ్ దేట్ ఒకటి నెట్టింబు వైరల్ అవుతోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ మూవీ టైలర్ను ఎప్పుడు లాంచ్ చేయబోతున్నారనే దానిపై రేపు క్లారిటీ ఇవ్వనున్నారు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై వస్తోన్న ఈ మూవీలో యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ సార్థా కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా.. రెజీనా కసాండ్రా మరో కీ రోల్లో నటిస్తోంది. ఆరవ్ కీ మరో ముఖ్య పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విదాముయార్ల నుంచి షేర్ చేసిన పోస్టర్లు నెట్టింబు చక్కర్లు కొడుతూ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచంద్రన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో అజిత్ కుమార్ మరోవైపు అధిక రవిచంద్రన్ డైరెక్షన్లో ఏకే 63 కూడా చేస్తున్నారు. గుడ్ బ్యాడ్ అగ్ని టైటిల్తో వస్తోన్న ఈ సినిమా ఫూటింగ్ దశలో ఉంది. ఈ మూవీని జనవరి 31న కానీ లేదా ఫిబ్రవరి 7న కానీ విడుదల చేయాలని ఫాన్స్ చేస్తున్నట్లు మార్కెటింగ్ చాలే చలం చేస్తుండగా.. మేకర్స్ నుంచి క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది.

